

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長 殿
【提出日】	平成24年4月20日提出
【発行者名】	明治安田アセットマネジメント株式会社
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐藤 公俊
【本店の所在の場所】	東京都港区北青山三丁目6番7号
【事務連絡者氏名】	阿部 一 連絡場所 東京都港区北青山三丁目6番7号
【電話番号】	03-5469-3587
【届出の対象とした募集（売出）内国投資信託 受益証券に係るファンドの名称】	明治安田日本株式リサーチオープン
【届出の対象とした募集（売出）内国投資信託 受益証券の金額】	上限1,000億円
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平23年7月15日に提出した有価証券届出書（平成23年8月1日、平成24年1月18日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み、以下「原届出書」といいます。）の記載事項について、訂正事項がありますのでこれを訂正するため、本訂正届出書を提出するものです。

2 【訂正の内容】

____の部分为本訂正届出書の訂正部分となります。

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

< 訂正前 >

(2)販売会社

（平成23年3月31日現在）

(A)名称	(B)資本金の額 (百万円)	(C)事業の内容
むさし証券株式会社	5,000	「金融商品取引法」に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
安藤証券株式会社	2,280	
株式会社SBI証券	47,937	
岡安証券株式会社	500	
岡三証券株式会社	5,000	
光世証券株式会社	12,000	
三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社	3,000	
コスモ証券株式会社	13,500	
静岡東海証券株式会社	600	
東海東京証券株式会社	6,000	
カブドットコム証券株式会社	7,196	
新潟証券株式会社	600	
SMBC日興証券株式会社	10,000	
日本アジア証券株式会社	4,000	
廣田証券株式会社	600	
室清証券株式会社	354	
島大証券株式会社	146	
浜銀TT証券株式会社	3,307	
ワイエム証券株式会社	1,270	
中銀証券株式会社	2,000	
明和證券株式会社	511	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
株式会社山陰合同銀行	20,705	
株式会社静岡銀行	90,845	
株式会社親和銀行	36,878	
株式会社中国銀行	15,149	
株式会社東邦銀行	23,519	
株式会社北越銀行	24,538	
株式会社山口銀行	10,005	
株式会社北九州銀行	1,000	保険業法に基づき生命保険業を営んでいます。
株式会社横浜銀行	215,628	
明治安田生命保険相互会社	² 470,000	

現在、新規募集の取扱いを行なっておりません。

2 明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。

<訂正後>

(2)販売会社

(平成23年3月31日現在)

(A)名称	(B)資本金の額 (百万円)	(C)事業の内容
むさし証券株式会社	5,000	「金融商品取引法」に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
安藤証券株式会社	2,280	
株式会社SBI証券	47,937	
岡安証券株式会社	500	
岡三証券株式会社	5,000	
光世証券株式会社	12,000	
三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社	3,000	
コスモ証券株式会社	13,500	
静岡東海証券株式会社	600	
東海東京証券株式会社	6,000	
カブドットコム証券株式会社	7,196	
新潟証券株式会社	600	
SMBC日興証券株式会社	10,000	
日本アジア証券株式会社	4,000	
廣田証券株式会社	600	
室清証券株式会社 ³	354	
島大証券株式会社	146	
浜銀TT証券株式会社	3,307	
ワイエム証券株式会社	1,270	
株式会社証券ジャパン	3,000	
中銀証券株式会社	2,000	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
明和證券株式会社	511	
株式会社山陰合同銀行	20,705	
株式会社静岡銀行	90,845	
株式会社親和銀行	36,878	
株式会社中国銀行	15,149	
株式会社東邦銀行	23,519	
株式会社北越銀行	24,538	
株式会社山口銀行	10,005	
株式会社北九州銀行	1,000	
株式会社横浜銀行	215,628	保険業法に基づき生命保険業を営んでいます。
明治安田生命保険相互会社	² 470,000	

現在、新規募集の取扱いを行なっておりません。

2 明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。

3 室清証券株式会社は平成24年5月14日をもって取扱いを終了する予定です。